История бренда Skin's

Записывайтесь по телефону/ WhatsApp/ Viber

+79222519990 Наталья

https://www.instagram.com/iskinsmalinovskiy8

История бренда

✓ — SKIN'S — это яркий пример того, когда озарение и вдохновение создают поистине революционный продукт. Кажется, что это тот случай, когда идея безудержно хотела родиться давно, но лишь ожидала яркую личность, которая поможет ей воплотиться в жизнь.



Во-первых, это красиво!

Когда в середине «нулевых» итальянец Андреа Корда увидел в одном из салонов Германии процедуру удаления волос с рук, он и помыслить не мог, что это вдохновит его на создание инновационного метода восковой депиляции, который сегодня знают практически во всем мире под брендом SKIN'S.

Корда обратил внимание на откровенно неэстетичный вид процедуры: на тела клиентов наносили горячую, некрасивую, неприятно пахнущую массу, однако никого это не останавливало — такая депиляция была весьма популярна!

Будущий создатель мирового бренда опробовал процедуру на себе, и с внезапной ясностью понял: он может сделать так, чтобы депиляция воском была не только эффективной, но при этом приятной и красивой!



Наука и промышленность — соратники красоты

Поиски партнеров для реализации невероятного плана привели Андреа Корда на один из британских заводов по производству сложных полимеров для множества областей — от гоночных автомобилей «Формулы-1» до голливудских декораций.

Перспективные идеи Корда подвигли британских промышленников к разработке и производству новых, уникальных полимеров с добавлением натуральных компонентов. Именно они легли в основу новой формулы воска.

Уникальные характеристики

Новейшие методики создания каучуковых полимеров помогли придать продукту уникальные характеристики. В частности, новый воск для депиляции имел гораздо более низкую температуру использования по сравнению с другими восками, очень близкую к температуре тела. А это значит никаких ожогов и раздражения! Это уже делало новый продукт подходящим для людей, которым противопоказаны традиционные виды депиляции.

Новый воск мог ликвидировать даже сверхкороткий волос, а его снятие с кожи было практически безболезненным даже в самых нежных частях тела, вроде «зоны бикини».

Вместе с тем, научные разработки позволили придать воску неповторимую текстуру и удивительно приятные запахи! Это было венцом разработки не только эффективного, но и эффектного воска.

Так в 2013 году был основан бренд SKIN'S. И сегодня преимущества полимерной восковой депиляции признают десятки тысяч экспертов мировой индустрии красоты.

Мировые рынки приветствуют SKIN'S

Уже к 2015 году революционный продукт получил самые лестные отзывы экспертов индустрии красоты в странах Европы, и отправился покорять рынок Канады и США.

В 2016 году бренд стал звездой крупнейшего события мира косметики и парфюмерии в России, СНГ, Центральной и Восточной Европе — выставки InterCHARM.

В 2018 году SKIN'S вышел на рынок Южной Кореи, где стандарты качества бьюти-услуг считаются одними из самых высоких в мире.

Сегодня клиентам в России и странах ЕАЭС полимерный воск и сопутствующие товары SKIN'S предлагает компания «Мастер-Центр» — официальный представитель данного бренда на территории РФ и стран Таможенного Союза.

SKIN'S – это новейшая линия средств для депиляции и ухода за кожей.

Клиентам в России и странах ЕАЭС полимерный воск и сопутствующие товары SKIN'S предлагает компания «Мастер-Центр» — официальный представитель данного бренда на территории РФ и стран Таможенного Союза.

SKIN'S относят к сегменту профессиональной косметики, к которой предъявлены жесткие требования по соблюдению мировых директив и стандартов. Услуги по депиляции данной методикой может оказывать только сертифицированный специалист, прошедший специальное обучение.

Эксперты бьюти-сферы отмечают уникальные характеристики SKIN'S, в числе которых приятный запах, высококачественные органические компоненты и каучуковые смолы в составе продукта, безболезненное применение и экономичный расход материалов.

Всего за несколько лет новый бренд снискал мировую известность. Методу депиляции SKIN'S сегодня обучаются мастера в странах Европы, Азии, Северной Америки и в России.